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VERSAND / ABHOLUNG     Differenzbesteuert 0 -                     -            
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GESAMT 0 -                     -            

Land Region Appelation Weingut Weinbezeichnung JG EH STK Füllstand // Fill 
Level

Kapsel // 
Capsule

Etikette // 
Label

U/D VK inkl. STK GESAMT EXKL. 
MWST

GESAMT 
INKL. MWST

Frankreich Bordeaux Pauillac Chateau Mouton Rothschild Mouton 1982 0,75 1 ints klb elb D 1.580,00                         -                                -                    
Frankreich Bordeaux Pauillac Chateau Mouton Rothschild Mouton 1982 0,75 1 in eb,esv D 1.580,00                         -                                -                    
Frankreich Bordeaux Pauillac Chateau Mouton Rothschild Mouton 1986 0,75 1 ts elb D 980,00                              -                                -                    
Frankreich Bordeaux Pauillac Chateau Mouton Rothschild Mouton 1986 0,75 1 in D 980,00                              -                                -                    
Frankreich Bordeaux Pessac Leognan Chateau La Mission Haut Brion La Mission Haut Brion 2005 0,75 5 in D 750,00                              -                                -                    
Frankreich Bordeaux Pomerol Chateau Petrus Petrus 1989 0,75 1 in klo, klb elb, elv D 4.100,00                         -                                -                    
Frankreich Bordeaux Saint Emilion Chateau Pavie Pavie 2016 6 1 hf D 3.600,00                         -                                -                    
Frankreich Bordeaux Saint Estephe Chateau Montrose Montrose 1990 0,75 1 in ev D 750,00                              -                                -                    
Frankreich Bordeaux Saint Estephe Chateau Montrose Montrose 1990 1,5 1 in klb elv D 1.900,00                         -                                -                    
Frankreich Bordeaux Sauternes Chateau d'Yquem Yquem 2001 0,75 1 in D 720,00                              -                                -                    
Frankreich Bordeaux Sauternes Chateau d'Yquem Yquem - in OHK6 2015 0,75 6 hf U 440,00                              -                                -                    
Frankreich Bordeaux Sauternes Chateau d'Yquem Yquem - in OHK12 2015 0,375 12 hf U 220,00                              -                                -                    
Frankreich Rhone Cote Rotie Guigal Cote Rotie La Landonne 1998 0,75 1 hf D 690,00                              -                                -                    
Frankreich Rhone Cote Rotie Guigal Cote-Rotie La Landonne 2003 0,75 2 -0,5 U 720,00                              -                                -                    
Frankreich Rhone Cote Rotie Guigal Cote-Rotie La Mouline 1988 0,75 1 -1 D 950,00                              -                                -                    
Frankreich Rhone Cote Rotie Guigal Cote-Rotie La Mouline 2003 0,75 3 -0,5 U 660,00                              -                                -                    
Frankreich Rhone Cote Rotie Guigal Cote-Rotie La Turque 2003 0,75 3 -0,5 U 660,00                              -                                -                    
Frankreich Rhone Cote Rotie Rene Rostaing Cote Rotie Cote Brune 2019 0,75 3 hf U 420,00                              -                                -                    
Frankreich Rhone Hermitage Jaboulet Hermitage La Chapelle 1990 0,75 1 -1,5 elb D 720,00                              -                                -                    
Frankreich Rhone Hermitage Jaboulet Hermitage la Chapelle 1990 0,75 1 -4 eb, ev D 650,00                              -                                -                    
Italien Toskana Fontodi Flaccianello - in OK6 2016 0,75 6 hf D 195,00                              -                                -                    
Italien Toskana Tenuta dell' Ornellaia Masseto - in OHK3 2016 0,75 9 hf U 1.000,00                         -                                -                    
Italien Toskana Tenuta San Guido Sassicaia 2016 0,75 1 hf D 390,00                              -                                -                    
Österreich Wachau Nikolaihof Riesling Vinothek 1995 0,75 2 hf D 700,00                              -                                -                    
Spanien Rioja Artadi Vina el Pison 2004 0,75 1 -0,5 D 660,00                              -                                -                    
USA Kalifornien Napa Valley Dalla Valle Maya 2016 0,75 2 hf U 500,00                              -                                -                    
USA Kalifornien Napa Valley Harlan Estate Harlan Estate - in OHK1 2016 1,5 2 in U 3.600,00                         -                                -                    
USA Kalifornien Napa Valley Schrader Cabernet Sauvignon "Old Sparky" - in OHK1 2016 1,5 1 hf U 2.880,00                         -                                -                    
USA Kalifornien Napa Valley Verite La Joie - in OHK6 2013 0,75 6 hf U 360,00                              -                                -                    
USA Kalifornien Napa Valley Verite La Muse - in OHK6 2013 0,75 12 hf U 360,00                              -                                -                    
USA Kalifornien Andremily Mourvedre 2019 0,75 1 hf U 270,00                              -                                -                    
USA Kalifornien Next of Kyn (SQN) Cumulus Vineyard Collectors Case (3*0,75 & 1*1,50) - OHK4 2016 div. 1 hf U 3.000,00                         -                                -                    
USA Kalifornien Next of Kyn (SQN) Cumulus Vineyard Collectors Case (3*Syrah, 1*Touriga Nacional) - OHK42018 0,75 1 hf U 2.400,00                         -                                -                    
USA Kalifornien Sine Qua Non Aperta (white) 2018 0,75 6 hf U 360,00                              -                                -                    
USA Kalifornien Sine Qua Non Atlantis Syrah 2005 0,75 2 hf U 750,00                              -                                -                    
USA Kalifornien Sine Qua Non Distenta I Syrah 2019 0,75 6 hf U 420,00                              -                                -                    
USA Kalifornien Sine Qua Non Eleven Confessions OHK6 "Stockholm Syndrome" 2010 0,75 1 hf U 8.400,00                         -                                -                    
USA Kalifornien Sine Qua Non Piranha Waterdance Syrah 2014 0,75 6 hf U 490,00                              -                                -                    
USA Kalifornien Sine Qua Non Shakti Grenache 2014 0,75 6 hf U 480,00                              -                                -                    
USA Kalifornien Sine Qua Non Trouver L' Arene Syrah 2015 0,75 6 hf U 450,00                              -                                -                    

First come. First serve. / Es gelten unsere AGB's. www.trinkreif.at / info@trinkreif.at / 
+4319974145
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SUMME BESTELLUNG

BESTELLUNGREGION WEIN ZUSTAND / CONDITION PREIS / FLASCHE

hf high fill klb Kapsel leicht beschädigt capsule lightly damaged elv Etikett leicht verschmtutz lightly bin soiled

in into neck kb Kapsel beschädigt capsule damaged ev Etikett verschmtutz bin soiled 1-3 9,00€         18,00€                            15,00€       21,00€             

ints into neck/top shoulder - bottom neck ksb Kapsel schwer beschädigt
capsule severely 

damaged
esv Etikett schwer verschmtutz heavily bin soiled 4-6 12,00€       25,00€                            18,00€       24,00€             

ts top shoulder elb Etikett leicht beschädigt lightly damaged 7-12 15,00€       33,00€                            21,00€       27,00€             

ums upper mid shoulder klo Kapsel leicht oxidiert capsule lightly oxidized eb Etikett beschädigt damaged 13-18 18,00€       41,00€                            27,00€       33,00€             

ms mid shoulder ko Kapsel oxidiert capsule oxidized esb Etikett schwer beschädigt severely damaged MAGNUM 9,00€         15,00€                            15,00€       21,00€             

lms lower mid shoulder kso Kapsel schwer oxidiert capsule severely oxidized Riesling-MAGNUM 12,00€       18,00€                            18,00€       24,00€             

 -1, -2…
Zentimeter unter Kapselrand (Bei 

Flaschen die nicht dem Format 
"Bordeaux" entsprechen)

nicht lesbar nicht // nur teilweise lesbar label not readable
Großflaschen ab 

inkl. 3 Liter auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage

 -1, -2…
wine level in cm below end of capsule 

(applies to non-BDX-format bottles)
gekürzt

Kapsel angeschnitten um 
Jahrgang offenzulegen

capsule partially 
removed to reveal 

vintage
JG nicht lesbar Jahrgang nicht lesbar

vintage not 
readable

VERSANDKOSTEN - ab 300€ kostenlos innerhalb AT&DEZUSTANDSBESCHREIBUNGEN / CONDITION REPORT
FÜLLSTAND / ULLAGE KAPSEL / CAPSULE ETIKETT / LABEL

Preise ink. 20% Ust. // Versandkosten in alle weiteren Länder auf Anfrage // 
Palettenversand per Spedition ab 72 Flaschen (0,75L) empfohlen - Kosten auf Anfrage. // Jedes 

Einzelpaket ist bis zu einem Warenwert von € 520,- netto versichert

AT
AT Express

Zustellung garantiert am 
nächsten Werktag bis 17h

DE CH - exkl. Zoll 
& Abgaben

ANZAHL FLASCHEN
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